



Перед судом предстанет житель Гусь-Хрустального района, обвиняемый в убийстве и нескольких имущественных преступлениях

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего жителя города Курлово.

Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. "а" ч. 2 ст. 158, ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 158 (кража и покушение на совершение кражи) и ч. 4 ст. 150 (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления).

По версии следствия, обвиняемый, не имеющий постоянного места жительства, злоупотребляющий спиртными напитками, склонный к противоправному поведению, 10 июля 2015 года после распития спиртного появился в доме родственников, где вновь выпил алкоголь, а затем решил пойти «погулять», прихватив с собой нож.

Ранним утром 11 июля 2015 года в центре города Курлово он увидел компанию мужчин, присоединился к ним, продолжив распивать спиртное.

Возвращаясь к дому родственников вместе с одним из участников компании, обвиняемый вступил с ним в конфликт, в ходе которого нанес потерпевшему множественные ножевые ранения и с места преступления скрылся.

40-летний мужчина от полученных телесных повреждений скончался на месте через непродолжительное время.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Опасаясь последствий и испугавшись ответственности за содеянное, обвиняемый скрылся в лесном массиве.

После обнаружения тела погибшего сотрудниками Следственного комитета и отдела МВД России «Гусь-Хрустальный» был отработан план действий, позволивший по «горячим» следам задержать молодого человека.

По ходатайству следствия судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Обвиняемый признал вину в содеянном, при осознании того, что страдает хронической алкогольной интоксикацией, пояснил, что если бы был трезв, то не совершил бы убийство.

Кроме того, установлено, что в марте и апреле 2015 года молодой человек неоднократно совершал кражу алкогольных напитков из торговых залов магазинов, в том числе вовлекая в преступную деятельность несовершеннолетнюю знакомую.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение - следственный отдел по городу Гусь-Хрустальный



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

15 Октября 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/977819>